



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,  
GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA: UP/I-350-05/14-01/6  
URBROJ: 2196/1-14-01-14-3  
Vukovar, 18. kolovoz 2014.

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Vukovarsko - srijemske županije, na temelju odredbi članaka 141. - 145. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj: 153/13) povodom zahtjeva tvrtke PROTEIN d.o.o. iz Bobote, Čiričeva 1, u predmetu izdavanja lokacijske dozvole za rekonstrukciju postojeće gospodarske građevine spremišta za smještaj žitarica sa sušarom, koja se sastoji od dogradnje dva silosa ukupnog kapaciteta 2814,00m<sup>3</sup>, na katastarskim česticama broj 697, 2297 i 717 katastarska općina Bobota, u Boboti, Čiričeva broj 1, upućuje:

## JAVNI POZIV

Pozivaju se vlasnici i nositelji drugih stvarnih prava na nekretninama i to vlasnici i nositelji drugih stvarnih prava na nekretnini za koju se izdaje lokacijska dozvola, te vlasnici i nositelji drugih stvarnih prava na nekretnini koja neposredno graniči sa nekretninom za koju se izdaje lokacijska dozvola, da izvrše uvid u spis predmeta izdavanja lokacijske dozvole, radi izjašnjenja.

Uvid u spis predmeta radi izjašnjenja može se izvršiti dana 29. kolovoza 2014.godine u prostorijama ovog Upravnog odjela u Vukovaru, ulica Županijska br. 11, soba br. 9, u vremenu od 9,00 do 13,00 sati.

Pozivu na uvid u spis radi izjašnjenja zainteresirane stranke mogu se odazvati osobno ili putem opunomoćenika i osoba koja se odazove pozivu na uvid u spis predmeta, dužna je dokazati da ima svojstvo stranke. (pri uvidu potrebno je dati na uvid osobnu iskaznicu i dokaz o pravnom interesu - izvod iz zemljišne knjige ili posjedovni list).

Ako se pozivu na uvid stranka iz opravdanih razloga ne može odazvati, uvid može izvršiti i naknadno u prostorijama ovog Upravnog odjela u Vukovaru, Županijska 11 (prizemlje, soba br. 9), ali najkasnije u roku od osam dana od zadnjeg dana određenog u pozivu za uvid, u kojem je slučaju stranka dužna dokazati opravdanost razloga zbog kojih se nije mogla odazvati pozivu.

Nadležno upravno tijelo može izdati lokacijsku dozvolu i ako se zainteresirana stranka ne odazove pozivu.

Ukoliko se pozvane stranke ne odazovu pozivu na uvid u spis predmeta radi izjašnjenja, a svoj izostanak ne opravdaju, smatrat će se da im je pružena mogućnost uvida u spis predmeta i da nemaju primjedbi.



**PROČELNICA**

Silvana Trvrz, dipl.ing.građ.

*Silvana Trvrz*